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  Referat fra møde i bestyrelsen for Timring Skole og Dagtilbud 

Tirsdag den 21. jan. kl. 19.00-21.00 
 
Afbud: Charlotte Vium 
 

1. Godkendelse af 
referat 
 

- Referatet er godkendt 

2. Nyt fra skole 

 
- Vi er i gang med skoleårets planlægning, og Lene er ved at 

afholde MUS/LUS samtaler. 
 

- Vi kommer til at sammenlæse noget mere i næste skoleår, 
hvilket vi ser som noget positivt, da de sammenlæste klasser vi 
har fungere og klarer sig ret godt. 
Det vil så også betyde, at vi får mange flere lektioner med 2-
lærer-ordning. 
Vi påtænker at afholde 2 fyraftensmøde for de klasser/forældre 
som det kommer til at have indflydelse på.  
 

- Drøftelse af et samlet fyraftensmøde kunne være en mulighed. 
 

- (Vi drøfter hvordan vi kan lyse på at vi faktisk er verdensmestre i 
at sammenlæse og kan differenser på de forskellige kl. trin, 
således omverden også får den viden. Der kommer udsagn om, 
hvad det er meget vigtigt forældre informeres om. Når det 
informeres ud til forældregruppen, er det vigtigt, at der også 
meldes en dato ud til fyraftensmøde). 
 

- Vi er i gang med at fordybe os i teknologiforståelse. To elever fra 
5. kl. er i gang med at blive uddannet som ”Tek-agenter”. Vi har 
købt en masse gear – 3D printere, scan-cutter mm. 
Vi er i gang med en opdatering i vores PLC. 

 

3. Nyt fra 
Dagtilbud og 
SFO 

 
SFO: 

-  Vi er i gang med at finde en pædagogmedhjælper. Stillingen er 
pt. Slået op på kommunens hjemmeside.  

 
- Vi er i gang med at genetablere de gode rutiner med 

månedsplaner og ”fordybelsestemaer”, samtidig med at vi 
gerne vil tilgodese de ældste børn i SFO’en med særlige 
aktiviteter.  
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Julegaveværkstedet i efteråret tog rigtig meget tid – Vi er i en 
dialog om ”hvad vil vi med julegaver”, og skal det have lov til at 
fylde så meget? 
 

- Vi vil pædagogisk fordybe os i ”børns sprogbrug” i den næste 
periode. Vi starter på husmødet i februar. 

 
Vg.st & Bhv: 

- Personalet har indsendt ønsker til vores nye tilbygning (krybbe-
rum og ude-grupperum). Nu afventer vi spændt fra 
forvaltningen på at få at vide hvornår vi kan gå i gang. 
 

- Vi er startet op med barselscafe og havde i går besøg af tre 
babyer med forældre. Spred gerne det gode rygte. 

 
- I forbindelse med den nye trepartsaftale er det nu et krav at alt 

pædagogisk personale i dagtilbud skal arbejde med årsnorm. 
Det betyder, at vi har startet det nye år op med et helt nyt 
vagtsystem – Infoba – Det giver lidt startvanskeligheder, men vi 
tror det bliver godt, når vi alle bliver dus med systemet. 
 

- Vi afholder forældremøde i dagtilbud i foråret. Mon der er 
særlige emner mm som forældregruppen er optaget af? 

 
 

4. Revidering af 
principper: 
 

- Princip for 
klasseråd 

- Skoledagens 
længde og 
organisering 

- Nedlæggelse af 
princip for faglig 
fordybelse 

 
- Princippet for faglig fordybelse nedlægges 
- Princippet for skoledagens længde og organisering  

godkendes. 
 
 

 
 
 

 

5. Timetalsfordelin
g – herunder 
indskolingens 
ugentlige 
timetal pr. 1. 
august 2025 

- Vi beslutter at til næste skoleår forkortes 0. kl. 1. kl. og 2. kl. så 
de har fri 12.50. 
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- Skal skoledagen 
forkortes for 
indskolingen? 

6. Branding 
- Herunder 

tilbagemelding 
fra besøget på 
Stauning Skole 

 
- Henriette og Charlotte F. K. fortæller om deres besøg og snak 

med Stauning. Et rigtig spændende besøg med fine input. 
Vi sover på det og ”drømmer” lidt til næste gang over det vi 
gerne vil med en støtteforening. Til næste gang har alle tre 
konkrete ønsker med til mødet. 
Tjek evt. Stauning støtteforenings Facebook side ud. 
 

7. Evt. og Punkter 
til næste møde 
 

 
- Samrådsmødet i november d. 13/11 kl. 19-21 (Skolen) 

Samrådsmødet i november d. 20/11 kl. 19-21 (Dagtilbud) 
 
Punkter til næste gang: 

- ”En skole der kan mere for flere” – Der igangsættes en proces 
fra byrådets side, som vi skal bruge tid til næste møde. 

- Samarbejdet med dagplejen – En styrkelse af samarbejde, 
hvordan kan vi styrke det? 

- Princip for klasserådet 
 
 

 
 
 
 


